Parcial 1 2021-10-5 (probabilidad y estadistica)

Progunta 1 Dado un modelo probabilistico, A y B dos eventos independientes tales que: P(ANB)=10,7 y P(ANE) =045
Cormrecta
Puntia 25,00 a) P(4) esiguala 025 % |«
sobre 25,00
" Marcar b) P(B)esiguala| 040 2 |+
pregunta
c) P(AnB)esiguala 0,10 3 |¢
d) P(AUB) esiguala| 085 = |«
g Dado un modelo probabilistico, A y B dos eventos independientes tales que:
Parcialmente
correcta P(AUB)=090 y P(A) =040
Puntua 6,25
sobre 25,00 a) P(B) esiguala| 030 & | %X
¥ Marcar
pregunta b) P(B) esiguala 0,70 = | %
Q) P(ANB) esiguala| 0,10 + «
d) P(AUB)esiguala| 065 &+ %
P Dado un modelo probabilistico, A y B dos eventos tales que:
Comecta
Puntiia 25,00 P(AuB)=085; P(A)=070 y P(B)=0,45.
sobre 25,00
¥ Marcar a) P(AUE) es igual a‘ 063 = |«
pregunta D —
b) P(B) esigual a‘ 0,55 % |«
c) P(ANB) esiguala‘ 035 % |v
d) p(ju §) es igual a‘ 0,90 % |
ion 3 . : i
Question Si Ay B son eventos independientes con
Comect
Mark 25,00 o P(A)=P(EB), P(AUB)=0626 y P(ANB) = 0144
T Flag
question a) P(A) es igual a : |
b) P(B) es igual a = | v
c) P(A) + P(B) es igual a CE
+ | v

d) P(B-A) es igual a



Dado un modelo probabilistico, A y B dos eventos independientes tales que: P(AnB) =010 y P(AuUB) =015

a) P(A) esigual a‘ 060 = | 4

b) P(B) es iguala‘ 075 % |*
c) P(ANE) esiguala| 0,15 + |x
d) P(AnE) esigual a‘ D45 % v

Respuesta parcialmente correcta.

Ha seleccionado correctaments 1.
La respuesta correcta es:

Dado un modelo probabilistico, A y B dos eventos independientes tales que: P(ANE) =010 y P(AUEB) = 0.15.
a) P(A) esigual a [0,75]

b) P(B) esigual a [0,60]

c) P{ANnB) esigual a [0,30]

d) P(AnB) esigual a [0,45]

AL Sea la funcion de distribucion acumulada de una variable aleatoria X dada por:
Correct
Mark 25.00 out 0 six<-1
of 25.00 F(x) =106 si—1=x<2 donde0.6<b esuna constante.
b six=2
7 Flag
question a) el valor de la constante b es | 1 = |
b} el conjunto de los valores posibles con probabilidad positiva que toma X es| {-1. 2} s | ¥
c) el valor esperado de X es igual a| 0,20 = |v
djlavaranzade Xesiguala| 216 = |«
e} 5i W=3X+6 entonces su esperanza y varianza son iguales a | 5.4 v 19 44 respectivamente & |«
Pregunta 4

Sea la funcion de distribucion acumulada de una variable aleatoria X dada por:
Parcialmente

correcta
' a six <0
BURHIIZ0I00 F(x) =40,35 si0=x<5 para a<0,35< b constantes.
sobre 25,00 i
b six=5h
" Marcar
pregunta

a) El valor de las constantes es‘ a=0,1y b=1 * | 4

b) El conjunto de los valores posibles con probabilidad positiva que toma X es| {0 | 5} : |V

c) El valor esperado de X es igual a‘ 325 = | v

d) La varianza de X es igual a ‘ 56875 = ‘ v

e) Si W=-10X+12 entonces su esperanza y varianza son iguales a | -20.5 y 568,75 respectivamente = |+




Pregunta 1
Cormrecta

Puntia 25,00
sobre 23,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 3

Correcta

Puntia 25,00
sobre 25.00

¥ Marcar
pregunta

Question 4

Correct

Mark 25.00 out
of 25.00

¥ Flag
question

Un sistema para detectar incendios estd compuesto por tres dispositives sensibles a la temperatura que actuan independientemente uno de otro y
tales que uno o mas de ellos puede activar la alarma. Cada dispositivo tiene una probabilidad de 0.8 de activar la alarma al alcanzar una

temperatura de por lo menos 100°C. Sea Y el numero de dispositivos que activan la alarma cuando la temperatura alcanza por lo menos 100°C.
a) La probabilidad de que a lo sumo uno de los dispositivos active la alarma cuando la temperatura alcanza por lo menos 100°C es igual a

‘ 0,104 = (v

b) La probabilidad de que |a alarma se active cuando la temperatura alcanza por lo menos 100°C es igual a| 0,992 % |¥

c) El valor esperado del numero de dispositivos que activan la alarma cuando la temperatura alcanza por lo menos 100°C es igual a | 24 %

L d

d) LaE{Yz)esiguala‘ 624 2% |w

De todos los clientes que adquieren abrepuertas de cochera automaticas, 75% adquieren el modelo de transmision por cadena,

mientras que el 25% restante adquiere el modelo de transmision por flecha.

Sea X el numero entre los siguientes 15 compradores que seleccionan el modelo de transmision por cadena.

Complete los siguientes enunciados redondeando a CUATRO cifras decimales significativas.

a) La probabilidad de que al menos 13 de los 15 adquieran el modelo de transmision por cadenaes | 0.2

b) La probabilidad de que entre los 15 clientes, por lo menos 6 y a lo sumo 8 adquieran el modelo de transmision por cadena es

L1
<

c) El valor esperado de X es| 11.25
28125 = |+

d) La varianza de X es

€) Si la venta de un modelo de transmisién por cadena supone una ganancia de $4000, mientras que la ganancia por la venta

de un modelo de transmisién por flecha es de $2000, ;cuanto se espera ganar entre los proximos 15 compradores?

+ | ¥

Un fabricante de aparatos electronicos afirma que aproximadamente el 15% de sus unidades necesitan

reparacion durante el periodo de garantia. Los técnicos de laboratorio de pruebas compran 20 unidades y las

usan durante el periodo de garantia.

Sea X el numero entre los 20 aparatos de la muestra que necesitan reparacion.
a) La probabilidad de que 6 de los 20 aparatos necesiten reparacion es| 00454 £

b) La probabilidad de que al menos 2 de los 20 aparatos necesiten reparaciéon es| 08244 £ |«
c) El valor esperado de X es 3 s |V

d) Lavarianzade Xes| 255 £ |

e) La probabilidad de que por lo menos el 85% de los aparatos de la muestra no necesite reparacion es

06477 = ¥



Pregunta 2 c 3 q q : . . . .
2 Un fabricante de aparatos celulares afirma que aproximadamente el 10% de sus unidades necesitan reparacion durante el periodo de garantia. Los
Correcta
buntia 25 00 técnicos de labaratorio de pruebas compran 15 celulares y las usan durante el periodo de garantia.
untua £,

sobre 25,00 . . L.
Sea W el nimero entre los 15 celulares de la muestra que necesitan reparacion.
¥ Marcar
preqinta a) La probabilidad de que de los 15 celulares, cuatro necesiten reparacion es 0,0428 & |«

b) La probabilidad de que al menos tres de los 15 celulares necesiten reparacion es| 0,1841 & |+
c) El valor esperadode Wes| 15 & «
d) LavarianzadeWes 125 % «

e) La probabilidad de que por lo menos el 80% de los celulares de la muestra no necesite reparacion es| 09444 3«

Suponga gue 20% de las copias de determinado libro de texto no pasa cierta prueba de resistencia de pegado. Sea X el nimero de entre 30

copias elegidas al azar que no pasan la prueba.

a) La probabilidad de que 5 de las 30 copias no pasen la prueba es| 01725 = |+

b) La probabilidad de gue al menos 3 de las 30 copias no pasen la prugbaes| 08773 = | %
¢) La prebabilidad de que por lo menos el 90% de las copias pasen la prueba es| 0,
d) El valor esperado de Xes| 48 = | %

e) Lavarianzade X es| 3.8 ¥ | %

Respuesta parcialmente correcta.

Ha seleccionado correctamente 1.

La respuesta correcta es:

Suponga gue 20% de las copias de determinado libro de texto no pasa cierta prueba de resistencia de pegado. Sea X el ndmero de entre 30
copias elegidas al azar que no paszan la prueba.

a) La probabilidad de que 5 de las 30 copias no pasen la prueba es [0,1723]

b) La probabilidad de gue al menos 3 de las 30 copias no pasen la prueba es [0,9558]

¢) La probabilidad de que por lo menos el 90% de las copias pasen la prueba es [0,1227]
d) El valor esperado de X es [6]

e) La varianza de X es [4.8]



Question 1 - . . A
Los siguientes datos corresponden a la concentracion del receptor de transferrina en una muestra de mujeres embarazadas:

Correct
Mark 25.00 out 7,67,2(15,2110,99,49,4 [12,8
of 25.00
. (7,89,711,5 |11,9 9,3 22,5
¥ Flag
question
Realice la estadistica descriptiva redondeando la respuesta final a dos cifras decimales significativas y complete el siguiente texto:
media muestral=| 11,17 ¢ |+
rango intercuartil=, 26 < |+
desvio estandar muestral =| 408 % |
coeficiente de variacion =| 3653 ¢+ «
cuartil inferior=| 93 < ¢
mediana muestral = 97 £
cuartil superior=| 119 =
rango=| 153 & (¥
varianza muestral =| 16,65 ¢ |+
datos anomalos = solamente 225 s |V
Pregunta 2 Los siguientes datos corresponden a la concentracion del receptor de transferrina en una muestra de mujeres embarazadas:
Comrecta

Puntda 25,00

sobre 25,00

10,9 12,8 152 96 93 11,9 83 86
" Marcar
pregunta 21,5 88 97 16,2 94 11,5 104

Realice la estadistica descriptiva redondeando la respuesta final a dos cifras decimales significativas y complete el siguiente

texto:

media muestral=| 11,61 = |+

rango intercuartil=| 300 + |+

desvio estandar muestral =| 360 & |+
coeficiente de variacion=| 3098 + |+
cuartil inferior=| 935 2 |+

mediana muestral =| 1040 & |+
cuartil superior=| 1235 % |+

rango=| 13,20 = |«

varianza muestral = 293 % |+

datos anomalos | hay solamente unoyesel 215 = |+



Pregunta 2 3 . N .
g Los siguientes datos corresponden a la concentracion del receptor de transferrina en una muestra de mujeres embarazadas:
Correcta

Puntia 25,00

sobre 25,00

10,9 12,8 152 76 983 119 83
 Marcar

ta
=t 215 7,8 97 16,2 94 11,5 9.4

Realice la estadistica descriptiva redondeando la respuesta final a dos cifras decimales significativas y complete el siguiente texto:

media muestral=|. 11,54 & |+
rangolntercuaﬂll=|. 3,9 |V
desv[cestandarmuestral=‘. 386 & |v
coeficients de variacicun=‘. 3349 = |+

cuartil inferior=‘. 93 = ‘V

mediana muestralr‘- 103 = |+

cuartil superl0r=|. 12,8 = -V

rango=‘- 139 * Iv

varianza muestral=‘. 14,82 % 'v

datos anémalos :< solamente 21,5 : .V

La cantidad de radiacién recibida en un invernadero desempefia un importante papel al determinar el coeficiente de fotosintesis. Las observaciones adjuntas sobre radiacion solar incidente se leyeron en una grafica que

Correcta

A — aparece en el articulo (“Radiation Components over Bare Planted Sails in a Gresnhouse”, Solar Energy, 1990: 1011-1016).
untiia 25,0
sobre 25,00

T Marcar
pregunta 106 122 85 11,2 131 101 111 107

108 63 112 7.7 119 89 91

Realice |3 estadistica descriptiva redondeando la respuesta final a dos cifras decimales significativas y complete el siguiente texto:

media muestral=| 1023 ¢ «
rango intercuartil=| 2.2 = |v
desvio estandar muestral =| 182 * |«

coeficiente de variacion =

cuartil inferior=| ¢ C

mediana muestral =| 10,7 % +

<

cuartil superior =

rango =| 63

<

varianza muestral = | 3

datos anémalos | MNo hay




Los siguientes datos corresponden a la concentracion del receptor de transferrina en una muestra de mujeres embarazadas:

72 [7,6|11,993 7.8 [65 (109

8.3 9.6|12.8 8.7 [11.5]15.2

Realice la estadistica descriptiva redondeando la respuesta final a dos cifras decimales significativas y complete el siguiente texto:

media muestral=| 987 5 |+
rango intercuartil=| 3.7 % |+
desvio estandar muestral =| 251 = |+

coeficiente de variacion =| 2544 % [«

<

cuartil inferior=

mediana muestral =| 96 * |+

cuartil superior = 11,5 5 |+

<

rango =
varanza muestral = | 6304 = [«

datos anomalos =| no hay datos andémalos *= |+

Pregunta 4 En la produccién de cierto articulo se pueden presentar solo dos tipos de defectos (A o B). El defecto B ocurre en un 4% de los articulos, en un 3%

Caorrecta
= o ocurren ambos defectos y la ocurrencia de soélo el defecto A es en el 1% de los articulos. Se selecciona al azar un articulo de la produccion.
untaa 25,
sobre 25,00

-

a) La probabilidad de que sea defectuoso es igual a ‘ 003 & |

7 Marcar

(LTt b) Sea X: "numero de defectos encontrados en el articulo seleccionado al azar".

b1) Considere las siguientes funciones:

i) x 0 1 2 i) x 0 1 2
p(x) | 0,92 | 0,04 | 0,04 p(x) | 0,89 | 0,08 | 0,03

i) x 0 1 2 v) x 0 1 2
p(x) | 0,92 | 0,05 | 0,03 p(x) | 0,98 | 0,02 | 0,03

v) X 0 1 2 vi) X 0 1 2
p(x) | 0,95 | 0,02 | 0,03 p(x) | 0,97 | 0,02 | 0,01

Determine cual es la funcion probabilidad de masa de )(‘ v) ¥

-

b2) Laesperanzade)(esiguala| 0,08 = |+

b3) Eldesvloestandarde)(esiguala| 0,3655 & |V

b4) SiW =-7 X +10 entonces el desvio estandar de VW es igual a‘ 25586 * |V



stion 4 ! §
Question En la produccion de cierto articulo se pueden presentar sélo dos tipos de defectos (1 o II). El defecto | ocurre en un 3% de los articulos, el defecto Il en un 2% de los articulos y en un 1% ocurren

Not yet

answered ambos defectos. Se selecciona al azar un articulo de la produccion.

Marked out of - . [ |

25.00 a) La probabilidad de que no sea defectuoso es igual a‘ * |

:;Eﬂs:gn b) Sea X: "nimero de defectos encontrados en el articulo seleccionado al azar”.

b1) Considere las siguientes funciones:

B o |1 > [l o 1 [2 |

plx) 0,04 095 0,01 p(x) 096 0,0394 0,0006
Q< o 1 2 B« o |1 12 |3 |
plx) 0,96 0,03 0,01 plx) 094 003 002 001
9 o 1 > [« o [1 2 |
plx) 094 005 0,01 plx) 095 00494 0,0006
Entonces la funcién probabilidad de masa de X es ‘ = |

b2) Laesperanzadexasiguala| :‘
b3) Lavarianza de X es igual a| * |

bd4) Si'W =-3X+1 entonces la varianza de W es igual a| * |



